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Compareceram a esta Sessão extraordinária, reahzada no dia 09 de
fevereiro 2017" as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joao
Pessoa./RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessoa/RN, 09 de fevereiro de 2017.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, Ata sessão

extraordinaria da 53" (quinquagésima terceira) legislatura do lo semestre do ano

de 2017 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa./RN. Pelas 19:00 horas do dia
09 (nove) de fevereiro de2017 (dois mil e dezessete), no Palácio Vereador "Jose

Augusto" com sede própria no Pleniírio Vereador Agnelo de Sowa Nunes, sito a
rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. Joao Pessoa,{RN. Sob a

presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e

Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio
Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores:
Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro Caboclo da

Silva, José Alves do Nascimento, Maria das Graças de Carvalho, Rafael
Carvalho moreno e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausente na sessão o
vereador: .Tosé Severiano de Figueiredo Maia Júnior (obs.: ausente por motivo
justificado). Verificando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente declara
aberta a sessão extraordinaria e em seguida o Sr. Presidente da Boas vindas a
todos e convida o Sr. Nivaldo Moreno Pinheiro, o assessor Juridico Dr. David e

prefeito municipal Antônio Lopes Filho para tomar assento no pleniírio. Em
seguida o Sr. Presidente determina o primeiro secretaÍio para fazer a leitura da

ata da sessão extraordinária a qual depois de lida e achada conforme é submetida
a votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Ern seguida o Sr.

Presidente passa a palavra ao Prefeito Municipal, dando boas vindas a todos: E

cabe a me fazer o esclarecimento sobre o projeto de Lei do Poder Executivo n"
0112017, declaro que estou de pleno acordo com o projeto em questão, tirando
todas as dúvidas que surgiram no decorrer da reunião referentes ao mesmo,
Terminando o discurso do prefeito municipal, o Sr. Presidente submete o projeto
em discursão. Em seguida passa a palavra para o vereador Jacirtl Cúoclo da
Silva dando boa noite a todos os presentes, deixando claro seu esclarecimento a
respeito do projeto de Lei municipal. Em seguida, o vereador Antônio Lima de

Carvalho saúda a todos os colegas vereadores e demais autoridades, fazendo
seus esclarecimentos a respeito do projeto em questão, passando em seguida a
palawa à vereadora Maria das Graças de Carvalho, que deixa claro também seu
ponto de vista a respeito do projeto. Ordem do dia: o Sr. Presidente submete o
projeto de lei Municipal do poder executivo n" 001/2017. QUE DISPÕE
SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO, PARA
ATENDER A NECESSIDADE DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO,
No ÂMBrro puBl-tco, No ÂMBrro DA ADMINTSTRAÇAO DIRETA Do
MLINICIPIO DE CORONEL JOÃO PESSOA/RN, E DÁ OUTRAS
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PROVIDÉNCIAS em votação, sendo este aprovado por unanimidade. Nada
mais havendo a ilatar o Sr. Presidente declara encerada a sessão convocando os
demais pares para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Secretaria.
Lawei a presente ata que vai por me assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Cel. João Pessoa/RN, 09 de fevereiro de 2017.




